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      
Men je tek be ka pu in

    
há la a dás sal,

     
tor ná ca i ba di

   
csé re tekkel!- - - - - - - - - - - - - - - -

       
Men je tek be ka pu in

    
há la a dás sal,

     
tor ná ca i ba di

   
csé re tek kel!- - - - - - - - - - - - - - - -

 
Mert

     
jó az Úr, ö rök ké

     
va ló ke gyel me, és

     
hű sé ge meg ma rad

   
mind ö rök re!- - - - - - - - - - - - -

 
Mert

     
jó az Úr, ö rök ké

     
va ló ke gyel me, és

     
hű sé ge meg ma rad

   
mind ö rök re!- - - - - - - - - - - - -
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